

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Offshore biznis". Rad ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA STRUKOVNIH STUDIJA - LESKOVAC

SEMINARSKI RAD

TEMA: OFFSHORE BIZNIS

Smer: Menadžment u biznisu

2011

OPOREZIVANJE OFF SHORE BIZNISA

Neutralno poslovanje off shore kompanija, koje ne remeti tržišnu konkurenciju između domaćih kompanija je u permanentnom usponu već više od jedne decenije.

Za off shore biznis je izuzetno važna poslovna sigurnost kojom se štite i garantuju imovina, ulog i status nerezidenta u odnosu na poreske propise, kao i garantovano oslobađanje od devizne kontrole države u kojoj je registrovana kompanija. Povećanje broja inostranih investitora uslovljeno je potpunim oslobađanjem od plaćanja bilo kakvog poreza. Takav poslovni ambijent zaokružuje se odgovarajućom zakonskom

regulativom kojom se garantuju imovina i poslovni status firme, politička stabilnost...

Off shore biznis traži off shore banke koje svojim klijentima omogućuju punu

sigurnost kod transfera kapitala i međunarodnih plaćanja, kao i otvaranje bankarskih računa u drugim svetskim finansijskim centrima bez devizne kontrole i pružanja finansijskih izveštaja centralnoj banci. Značajnu ulogu igra i razvijen telekomunika-

cioni sistem koji omogućava kompanijama upravljanje poslovima iz bilo kog dela

sveta. Za vlasnike off shore kompanija važne su i razvijene i diskretne mreže poslo-

vnih usluga u oblasti prometa kapitala, osiguranja, računovodstva, bankarstva...

Veoma je važna i činjenica koja se odnosi na garantovanje zaštite identiteta vlasnika

diskrecije poslovnih poteza i anonimnosti ulagača, što država, na čijoj je teritoriji

registrovana off shore kompanija, mora osigurati na trajan način, ali bez tzv. pranja

novca i pokrića nelegalnih poslova.

Osnivači off shore kompanija, zbog poreskih i bankarskih privilegija, koje dobijaju od države na čijoj se teritoriji registruje firma, moraju ispuniti određene uslove, koje propisuje dotična država, i to:

Vasnici off shore kompanija mogu biti isključivo inostrana lica, koja unose kapital u zemlju na čijoj teritoriji žele da registruju svoju kompaniju, ali bez vlasništva domaćeg državljanina .

Kapital vlasnika za osnivanje off shore kompanije mora poticati iz inostranih izvora i bez prava mešanja sa domaćim kapitalom vlasnika domaćih kompanija.

Oprezivanje off shore biznisa implicira postojanje različitih poreskih olakšica i oslobođenja. To je važan kriterijum na osnovu koga se sve moderne države, u kojima se registruju off shore kompanije, svrstavaju u tri grupe i to:

Grupa zemalja u kojima se svi oblici off shore biznisa istovetno poreski tretiraju, s tim što se potencijalni poreski izuzeci daju određenim kompanijama koje ispunjavaju određene uslove koje propisuje država na čijoj se teritoriji nalazi off shore kompanija

Sa poreskog stanovišta, budućnost razvoja finansijskih centara off shore poslovanja i off shore biznisa pružaju samo određene zemlje Evrope i to: Kipar, Malta, Švajcarska, Andora, Irska, Luksemburg, Monako, Madeira. U Africi, to su : Sejšili, Liberija, na Srednjem istoku : Bahrein, Karibi (Antigva, Bahami, Bermuda, Aruba, Barbados, Britanska Devičanska Ostrva), Centralne i Južne Amerike (Kostarika, Panama, Urugvaj), Pacifika (Hong Kong, Singapur, Vanuatu, Kukova ostrva, Zapadna Samoa), i tzv. Britanska ostrva (Džersi, Gibraltar, Čovečije Ostrvo).

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com